

Грибачев М.Г.
до керівника
18.03.2020

Подавська В.В.
18.03.2020
20.03.2020

Міському голові м. Підгородне
А.І.Горбу

Щодо забезпечення роботи міської ради

Наразі в міській раді склалася критична ситуація з забезпеченням діяльності міського голови й секретаря міської ради. Фактично проекти рішень ради й виконавчого комітету не має кому готувати й другу сесію підряд депутати будуть здійснювати свою діяльність з порушенням існуючого законодавства, громада не має можливості попередньо в зазначені строки ознайомлюватися з проектами рішень, депутати будуть поставлені перед фактом голосування за рішення, які отримають за кілька хвилин перед голосуванням. Це пов'язано з відсутністю в структурі міської ради відповідного підрозділу, що функціонально забезпечує роботу міського голови, секретаря міської ради, виконавчого комітету й інш.

Відділ забезпечення діяльності міської ради та її апарату існував раніше, але був ліквідований. Натомість був створений Загальний відділ. Згідно Положенню про Загальний відділ й посадові інструкції начальника відділу, зазначений структурний підрозділ опікується виключно кадровими питаннями й має в своєму складі тільки 3 співробітники (1 начальника й 2 головних спеціалістів). Згідно існуючої практики, на ту кількість співробітників, що обслуговує Загальний відділ, достатньо 1 фахівця з кадрової роботи. При цьому тільки на заробітну плату начальника Загального відділу громада міста в 2018 році витратила 327172 грн., що є неприпустимо.

Згідно існуючої практики, спираючись на Постанову КМУ №179 від 12.03.2005р., "самостійний відділ утворюється з чисельністю не менше ніж 6 працівників." При цьому посада заступника начальника відділу передбачена, коли чисельність працівників складає не менше 7.

В структурі міської ради існує Юридичний відділ, що налічує тільки 2 працівники (начальник і головний спеціаліст). Кадрова робота, забезпечення роботи міського голови, секретаря міської ради, виконавчого комітету й інш. може також відноситися до компетенції роботи Юридичного відділу. При цьому, без Юридичного відділу міська рада не може існувати.

Виходячи з вщонаведеного, є необхідність:

1. Ліквідувати Загальний відділ.
2. Співробітників Загального відділу перевести (за згодою) в Юридичний відділ (таким чином загальна чисельність працівників буде складати 5).
3. Розробити нове Положення про Юридичний відділ й посадові інструкції, де доповнити напрямками: кадрової роботи, відповіді на інформаційні запити, забезпечення роботи міського голови, секретаря міської ради, виконавчого комітету й інш.

Вищезазначена оптимізація дозволить уникнути порушення існуючого законодавства, забезпечити роботу міського голови, секретаря міської ради, виконавчого комітету й інш., а також зекономити кошти громади в рік не менше ніж на 100000 грн. після ліквідації посади начальника Загального відділу (різниця між річною заробітною платою головного спеціаліста й начальника відділу в порівнянні декларацій за 2018 рік).

Секретар міської ради

О. А.Слюсарчук

ПІДГОРОДНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
17 БЕР 2020
Вхідний № 770